
Az InGold PAY® új funkciót vezet be: aranyfizetési összefoglalók 
egyszerűsítik az alkalmazottak és a vállalkozások folyamatait

2025. április 14., Prága - Az IBIS InGold, a nemesfém-befektetések innovátoraként szerzett hírnevére építve egy 

újabb fejlesztést jelentett be az InGold PAY® alkalmazáshoz, amelyet az aranyban történő fizetéseket elfogadó 

vállalkozások alkalmazottainak speciális igényeihez terveztek.

Az InGold PAY® kifejezetten aranyban történő fizetések elfogadására készült. Amikor az ügyfelek úgy döntenek, 

hogy aranyban fizetnek, az alkalmazottak az alkalmazás segítségével fizetési kérelmet nyújtanak be az eladott 

termékekre vagy szolgáltatásokra vonatkozóan. Az alkalmazás emellett az összes aranyban beérkezett fizetést is 

kerekíti.

A legújabb frissítés bevezeti az aranyfizetésekről szóló kimutatás készítésének lehetőségét, ami jelentősen 

egyszerűsíti az olyan napi feladatokat, mint a  pénztárzárás és a  kifizetések ellenőrzése. A  PDF formátumban 

exportált kimutatás ugyanúgy használható, mint a pénztárosok által kezelt készpénzbevételi és kártyatranzakciók 

összefoglalói. Emellett könnyen megosztható a  vezetőkkel, a  vállalati aranyszámla-kezelővel vagy a  könyvelési 

osztállyal, ami leegyszerűsíti a könyvelési folyamatokat és garantálja az összes tranzakció átláthatóságát. Amellett, 

hogy lehetővé teszi a vállalkozások számára, hogy minden létesítményben és fiókban elfogadják az aranyfizetéseket, 

az eszköz javítja ezen fizetések kezelését és nyomon követését is.

A felhasználók kiválaszthatják azt az időszakot, amelyre vonatkozóan a kimutatást létre kívánják hozni. Ez lehet egy 

adott műszak, egy nap vagy bármely más, általuk választott intervallum. A fizikai dokumentumokat előnyben részesítő 

vállalkozások számára a  PDF formátum könnyen nyomtatható, ami még egyszerűbbé teszi az adminisztrációs 

feladatokat.

„Az InGold PAY® alkalmazás új funkciójával megkönnyítjük a  vállalkozások és alkalmazottaik számára  
az aranyfizetések nyomon követését. Célunk, hogy olyan modern, felhasználóbarát eszközöket biztosítsunk, 
amelyek egyszerűbbé teszik az alkalmazottak mindennapi feladatait, miközben az általános üzleti hatékonyságot is 
javítják“ - mondta Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.

Az IBIS InGold tovább erősíti vezető pozícióját a modern nemesfémbefektetések és az aranyfizetés területén. Az 

egyes fiókokban beérkezett aranyfizetésekről szóló kimutatásokat generáló funkcióval való kiegészítés nemcsak még 

felhasználóbarátabbá teszi az alkalmazást, hanem azt is mutatja, hogy a vállalat hogyan reagál ügyfelei igényeire, és 

hogyan igazítja termékeit a változó piaci igényekhez. Ez az innováció egy újabb lépés a zökkenőmentes, biztonságos 

és átlátható aranyfizetések elfogadási folyamatának biztosítása felé.
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Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold 27 éves múltjával a befektetési arany és ezüst egyik legjelentősebb kereskedője. Európán belül 

vezető szerepet tölt be a  nemesfémekben elhelyezett megtakarítások piacán. A  vállalat innovatív digitális 

megoldásokat kínál a nemesfémekbe történő befektetésekhez és a nemesfémek kezeléséhez, ezzel kitágítva ennek 

a hagyományos ágazatnak a határait.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, 

lehetőséget adva arra, hogy akár már 1  200  HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. Több mint 

98 000 ügyféllel az IBIS InGold folyamatosan erősíti pozícióját az arany- és ezüstbefektetések megbízható és hiteles 

partnereként.

A vállalat folyamatosan újítja és frissíti termékportfólióját. A hagyományos értékek és a legmodernebb technológia 

ötvözésével az IBIS InGold rendkívül biztonságos termékeket kínál ügyfeleinek, kivételes likviditással. A legújabb 

termék, az iiplanMax® vállalati aranyszámla kifejezetten a vállalkozások igényeinek kielégítésére készült.

Az aranyszámla ügyfeleinek egyedülálló lehetőséget kínál az innovatív InGold PAY® elektronikus rendszerrel való 

kapcsolattartásra, amellyel a magánszemélyek és a vállalatok közvetlenül aranyban teljesíthetnek átutalásokat és 

online fizetéseket.

Az IBIS InGold a  svájci PAMP finomító és a  brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere.  

Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja 

az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is 

mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 

kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

